

Задание №2

Шифр работы			Класс		
K1 0-25	K2 0-10	K3 0-10	K4 0-5	K5 0-5	Итог
20	7	7	3	3-	42

Необходимые комментарии, пояснения, рецензия (если нужно):

Подпись проверяющего №1 (с расшифровкой)	Подпись проверяющего №2 (с расшифровкой)	Подпись председателя жюри(с расшифровкой)
М. Волотинская	Лебедев М.Р.	Калугородъ В.Е.

Задание №3

Шифр работы		Класс		
K1 0-12	K2 0-5	K3 0-5	K4 0-3	Итого
10	3	5	3	21

Необходимые комментарии, пояснения, рецензия (если нужно):

Подпись проверяющего №1 (с расшифровкой)	Подпись проверяющего №2 (с расшифровкой)	Подпись председателя жюри (с расшифровкой)
М. Волотинская	Лебедев М.Р.	Калугородъ В.Е.

1154 - 12⁰⁰

Шифр работы 1-10-39

ВсОШ по литературе 2018-2019 г.

Региональный этап. 10 класс

Лист для ответов (задание №1)

1.1. Расставьте события на хронологической линейке. Отдельно выпишите номера событий вне заданной хронологии.

1830 1 3 0,15 0,15 1845 2 0,15 1861 5 6 8 0,15 0,15 1869

Вне хронологической линейки: 4 7 0,5 0,15

1.2. Впишите литературоведческие термины вместо пропусков:

1. «Мы получаем Телеграф».

Ага! Хотите ли послушать

Прелестный БОДЁВИЛЬ ? — И граф

Поет. «Да, граф, извольте ж кушать».

1

Я сыт и так. —

Изо стола

Встают. Хозяйка молодая

Черезвычайно весела;

Граф, о Париже забывая,

Дивится, как она мила!

2. Вы знаете, что РИФМЫ наглагольной

Гнушаемся мы. Почему? спрошу.

1

Так писывал Шихматов богомольный;

По большей части так и я пишу.

3. Но тише! Слышишь? Критик строгой

Повелевает сбросить нам

ЭЛЕГИИ венок убогой,

1

И нашей братье рифмачам

Кричит: «да перестаньте плакать,

И все одно и то же квакать,

Жалеть о прежнем, о былом:

Довольно, пойте о другом!»

1.3. Впишите нужные определения вместо пропусков:

Вон там по заре растянулся

Причудливый хор облаков:

Всё будто бы кровли, да стены,

Да ряд ЗОЛОТЫХ.... куполов.

1

То будто бы СИНИЙ мой город,

Мой город знакомый, родной,

Всероссийская олимпиада школьников по литературе
Региональный этап.

Шифр 1-10-39

Количество баллов _____

2.1.

Так как начинается с университета: Отец мой был похож на ворона. Таким образом, рассказчик с самого начала дает представление чешую характеристикой, которая является результатом его многих наблюдений и рассуждений. Вот Важно, что это он не учился от кого-то, а решил так сам. Сравнивая Януша с птицами, он с чувством подумал, что его папа похож на ворона". Мальчику также отмечено, что его отец такой, ведь ворон чаще всего ассоциируется с чем-то мрачным, пугающим, страшным. К примеру, в русских народных сказках именно ворон часто становятся спутником Ночного Бессмертного, Чуда-Юда, Бабы Яги. Конечно, эта птица живет и символом мудрости, благородства, появляется в ряде других сказок (вместе с орлом/соколом и королем), будучи полноправными героями. Однако, в большинстве случаев, люди отождествляют ворона с чем-то негативным, зловещим, так считают и герой - рассказчик. Мальчику хочется быть гордиться папой, видеть в нем достоинства пример, наставника, ему самому неприятна мысль, что отец его похож на мрачную птицу. Но это так. Далее, из описания мальчика, мы и сами в этом убеждаемся. Благодаря воспроизведению этого места в свободном читании отчетливо и ясно проявляется образ этого чудесного первого ворона. Он, существо и креативное живое чудо в виде русской избушки, и когда мы читаем это, в голове возникает образ некий ворон из сказки — присущий концепции, воспроизведенной ее автором. Такой человек, как этот мужчина

шися, не можем быть честно - любящими суподи, он действительно склонен к более спокойной жизни.

Мы упомянули, что замечательный герой, давно умер: Погружается, что мать рассказчика и его сестры - девочки - умерла рано и материальной любви, заботы и заботы детей почти не знали. Но если маленьких и менее познаний что-нибудь о ней, то девочка проявляла позитивную свою свою познание только с отцом до со старухой-матерью. Поэтому она так похожа на папу, она - барышня. Это видно из описания внешности и повадок девочки: она "чёрномазая, тоже маленькая, но резкая не маленько в капюшоне своим длинными, но даже и вишнями волосами". И бывало, интересно, которой продолжительное время икусством. Её даже называли существо-девушкой. Яко видно внимание на её отца. Для маленьких же счастливее является то, что он почти все время проводит вдали от холода (даже подают еду пекину-то в вязаных перчатках) казенной квартиры. Для него становится удивительным то, как все меняется с появлением в доме Елены Николаевны.

В тексте это сразу видноется при помо-
щи сравнений ("может солнце застрило") и артикульзы
- она временно становится "маленькой" старухой, по-
хожей на "средневековую деревянную станицу какой-
нибудь деревни". Отец рассказчика, очевидно, испы-
тывает чувства к молодой жене, начинает меняться. Когда девушка появляется в доме, он перестает
менять чай, заперевшись в кабинете, а присоединяется
ко всем за столом, говорит о чём-то, даже не-
имеющим значения. Годится собеседование. Видят не
меньшего из него, но и на рассказчика, в котором
может просматриваться чувство, чувство, чувство.
Интересно, что герой всегда говорит о ней "она".
Никогда не называет ее "Лена" или "Елена Николаевна".
Видимо, так он благожелает перед ней, так симпатич-

его чувства.) Для Юлии было ясно, что они испытывают, ведь, как мы знаем, это лишь давно забытое чувство, а между девушки и Еленой нет никакого чувства. Появляющаяся же девушка прекрасна: прелестное лицо, светлые волосы, белые одежды — она похожа на прудового лебедя. И самое главное, она испытывает отвращение к чувству. Однако, это заставляет не только рассказчик, но и Елену, ведь Вероника — лучшая из них. Видя отвращение Елены к тому, он не делает ничего, чтобы помочь ей счастью, как сделали бы действительные любящие родители. Старик — Вероника же, напротив, старается своим рассказом задеть девушку, рассуждая о том, что если, что ей недоступна Рафаэлька, она и сама не может о прекрасных парижанах, но ведь он мог говорить об этом с Юлией, ей же имел видок как красавицу. После таких речей он объясняет, что скажет ничего не оставят, а значит, винят за него, Елена не будет ничего сказать. Таким странным способом он стремится показать себя подобной парижанке. Он сильно присваивает девушку, говоря о наименах и украшениях, хочет белоснежного лебедя одеть в черное, обратить в Вероника, а на него повесить рубиновый крест, хотят сделать ее подобной себе.

Но, несмотря ни на что, когда у молодых людей появляется возможность прокраснить времена вместе, они счастливы, да еще когда приходится увлекаться романтической лирикой. В своих совместных упражнениях нашли ее герой сущую неподражаемую привлекательность и превосходную откровенность. Но после поездки они и дня провести друг без друга не могут. Порой они, «что-то чут», спасаются отдельно поговорка Вероника. Это мы понимаем потому, что он пересказывает лишь хай со всеми испытанными теперь видами, познакомив и улучшил».

Очень ярко показано отношение мужчины к
своему пасею иного, как том заспаки влюбленных
у себя в кабинете: он на него не смотрит, буд-
то иного восхищает в деревне, а после предостав-
ляем имение засбомиться о себе самому, просит
на пасада не попадаться, а деньги передает через че-
ловека. Ни капли отцовской любви к нему в его сно-
вах „модернист иной“ они звучат скорее как изгев-
ка. Все это при том, что иного, заслуживаю-
щего такого отношения, молодой человек не сде-
лял. После этого он окончательно утверждается
в мысли, что отец его — настоящий мужской
ворон, а потому оказывается и он иного, чтобы неять
в отцовской деревне, и от наследства, и от всякой
имени.

Старик добился своего: он не писал на краса-
ке Елене и сделан ее себе подобной, о чём ясно
дает понять рубиновый крестик на ее шее, на-
поминающий о ее приватности к Воронь-
ему зеизу. Конечно, она воинна за него не по бель-
ной любви. Мы знаем, что отец нужен деньгам,
чтобы помогать семье. Крепче того, он свечи
лежали учено соблазнить ее. Неважно позже ее
усправляем. Неизвестно, что он запутивши ее, за-
ставляя вспомнить него замысле.

И так, получается, что герой-рассказчик очень
менько сравнил своего отца с Вороном. Мы за-
личали его сходство с этой птицей не только
в описании из второго взгляда, но и внима-
тельно следя за сюжетом, действием и перес-
тилью все произнесение всего рассказа. Этот образ
поддерживается и художественными деньгами (их
будто видят позиции зеленой пурпурки, разве-
няющейся и эти напоминающие крылья), и

пребывающие убийца: первые и красивей. Красиво
меня, первых им из обретают и Елены Никоновь-
и с личей. Падение козыбейной в масах
рассказчикам это видят как превращение ее из
чебедей в корока.

$$20 - 7 - 4 - 3 - 5 = 42$$

З.

1) Образуйте внимание (особое внимание) на
чувства и переживаний героя, предложенными,
конечно, любовные. Всегда помните, назначение осе-
ристировки героя семицветника.

2) Вспомните самого знаменитую балладу +
Василия Андреевича — «Святанку». Добавьте
в список читателю, можете использовать ее вдо-
вку; обратитесь к фольклору.

3) Интересный прием, который, конечно же, не
забывает не только Мухоморкин — сон героя. С его
помощью можно интересно построить ком-
позицию произведения, раскрыть характер пер-
сонажа, его личных или привычек.

4) Так же вспомните балладу, не забудьте со-
блюдать ритм и размер (издание словесных), за-
данное вам в начале.

5) Не используйте слишком много современной лексики.
P.S. Если не знакомы с творчеством Василия
Андреевича Мухоморкина, разучитесь, следут
с ним ознакомиться, прежде чем начинать
к работе; прочитайте хотя бы прямую биогра-
фию поэта.

$$10 - 3 - 5 - 3 = 21$$